

网易黑龙江
hij.news.163.com

为梦想干一场
诚聘有梦想的你

聘 企业营销经理 / 营销策划 / 网站主编 / 政府事业部专员

简历发送至 hr@wyhij.cn 联系电话: 0451-83124676

2017/2/20 星期一 丁酉年正月廿四



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内刊号:CN23-0017 国内代号:13-37 总第9987期 今日16版 本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

本报联合哈市公安交通管理局开办“征金点子纳良策”专栏 交通乱象咋治理 我们邀你出主意

可在本报官微留言 或将意见发至指定邮箱

A02

生活消费投诉台

记者热线:13074568843

热线开通5天来接到预付卡投诉36起

预付“馅饼”变陷阱

金钱豹自助餐关门 卡内余额至今没给退

浩泰健身、上岛咖啡也上黑榜 快记好维权流程

A03

哈市下月将办10场招聘会

A02

大姐不识字 误把苍蝇药当消炎药 老伴吃后中毒了

A06

记者随机登录访问发现: 哈市部分政府网站信息 只更新到2014年至2015年

A04



报料赢大奖 最高5000元

5种 有奖报料方式

1 84598811、18603650110和18603657110

2 本报官微 3 本报官网 4 生活报APP 5 生活报网

『风吹雪』昨袭冰城

昨日下午发布 大风+暴雪+结冰预警

今明两天要防霾 周三还有雪



本报记者 李巍 摄

留意117处易打滑坡路

京哈哈牡哈同等 6条高速全线封闭

A05

雪后出行提醒

札幌亚冬会开幕

中国代表团第一位入场 滑雪传奇点圣火

本报讯(何鑫)19日,第八届亚洲冬季运动会在日本札幌巨蛋体育场开幕。中国体育代表团在短道速滑名将武大靖的带领下第一个入场,日本跳台滑雪传奇原田雅彦点燃亚冬会圣火。

武大靖高举五星红旗带领中国代表团入场,武大

靖曾在2014年、2015年两度拿到世锦赛500米金牌,本赛季他以短道速滑世界杯男子500米“三冠王”的成绩位列该项目积分榜首位,荣获该项目的年终总冠军。此次,中国代表团由236人组成的中国代表团,将参加全部64个小项比赛。此次札幌亚冬会共设5个大项、11个分项、64个小项,总共有来自31个国家和地区的约2300名选手及随团人员参加。



中国军团参加全部64项争夺

征战札幌 谁是亚洲冰雪老大

原子

出征本届亚冬会的中国体育代表团共有236人,其中运动员156人,他们将参加全部64个小项的争夺。作为平昌冬奥会前唯一一次大型综合性运动会,中国队派出了全部精锐。包括短道速滑队的范可新、韩天宇,速度滑冰队的张虹、于静,花样滑冰队的张昊、于小雨、金博洋等优秀选手都将参赛。

从过去几届冬奥会表现来看,短道速滑、速度滑冰、冰壶是中国冲击亚冬会奖牌甚至金牌的重点项目,而由于中国雪上王牌项目自由式滑雪空中技巧在本届亚冬会上没有设项,让中国雪上军团在亚冬会上遇到了前所未有的挑战。

1 “金牌之师”仍看短道速滑

一直以来,短道速滑队都是中国冬季竞技的王牌之师,无论是曾经为中国军团获得冬奥会首枚金牌的杨扬,还是霸气十足的王濛,短道速滑队似乎成为了中国冰雪运动的代名词。在2014年冬奥会上,中国短道队与韩国队各夺两金,中国队还夺得3块银牌,并且在男子接力上收获铜牌。上届亚冬会,短道速滑队共获

2 速度滑冰有望冲击中国首金

除了短道速滑之外,中国速度滑冰队在本次比赛中的表现同样值得期待,3年前在索契冬奥会获得女子速滑1000米冠军的张虹将率先亮相赛场。

除此之外,速滑女子500米是中国速滑的

3 冰壶新老交替 单板U型池夺金有戏

冰壶在过去几届大赛中总是给大家带来惊喜,不过目前中国男女两支队伍都在经历“新老交替”。年仅31岁的岳清爽已经是中国女子冰壶队的教练,世锦赛冠军成员王冰玉、周妍重新归队。男队方面,休战两年多的刘锐也宣告回归,与同样两年多没参赛的徐晓明以及邹强、臧

得4枚金牌,同样是中国军团中表现最好的。

本届比赛,中韩两国之间的强强对话也将成为亚冬会短道速滑赛场关注的焦点。不过,主教练李琰接受采访时表示,对于结果并不会太在意。她说,“本次亚冬会短道队将以全主力阵容参赛,我们会尽最大努力去拼搏,但不会太在意结果,重要的是每个人都做好自己。”

4 谁是亚洲“冰雪老大”?

如果从六年前的亚冬会金牌榜来看,毫无疑问是哈萨克斯坦。当时,作为东道主的哈萨克斯坦狂揽32金、21银、17铜,总计70枚奖牌,高居金牌和奖牌榜的第一。问题是,六年前哈萨克斯坦之所以会创造32枚金牌的奇迹,与东道主在项目设置优势有关,这一次在日本举行的冬奥会,日本同样会借助这样的有利条件扩大在亚洲的优势。从过往历史和综合实力看,日本和中国才是亚洲第一和第二。在此之前的七届亚冬会,日本承办了三届,中国办了两届,中国和日本都是三次金牌榜第一。以近几届冬奥会为例,2006年都灵冬奥会,中国2金,日本1金;2010年温哥华冬奥会,中国5金(亚洲第一),日本0金;2014索契冬奥会,中国3金(亚洲第一),日本1金。

另外,本届亚冬会日本还玩了一个阴招,将中国雪上王牌项目自由式滑雪空中技巧排除在外,这让中国代表团损失巨大。2011年亚冬会,中国男队贾宗洋和刘忠庆凭借绝对优势包揽冠亚军;中国女队张鑫以绝对优势夺冠,杨雨摘得铜牌。

嘉亮重新组队参赛。

相比夺金和夺牌点相对较多的冰上项目,由于中国雪上王牌项目自由式滑雪空中技巧在本届亚冬会上没有设项,使得中国雪上军团遭遇一定的挑战,相比之下,单板滑雪U型场地成为最有可能夺金的雪上项目。

脑鸣是病 快治! 远离手脚麻木

脑袋嗡嗡响不是耳鸣是脑鸣

脑袋嗡嗡响,千万别当耳鸣治! 脑鸣又称颅鸣,患者感觉脑内有各种各样的声音,如虫蛀般鸣响,如知了叫,汽笛声,有时又像火车开动,如流水声、嗡嗡声、蝉鸣声等,响时昼夜不停,使人郁郁烦躁不安。

中医认为:脑鸣因脑髓空虚造成,治疗以生精补髓、健脑益智为佳;西医把脑鸣归为神经衰弱症,由于脑神经元受损及病变所致。治疗求根,脑鸣病根在脑神经。温馨提醒:长期脑鸣,会引发失眠、眩晕、健忘等继而导致高血压、脑动脉硬化以及脑萎缩、中风等疾病。

药王孙思邈(千金翼方)中记载一剂专治脑鸣耳鸣的经典验方:精选五味补

脑安神、滋补精血的名贵药材,先铜锅熬制,武火煎,文火熬,三褒三煮受三汁冬藏夏启,吸地气精华,蜜汁入瓶! 此方大补虚损,益精血,平阴阳。 此方已被云南龙发药业经过浓缩提纯研制成方便服用的国药OTC“五味健脑剂”,滋补精血、生髓化鸣。可改善睡眠,修复脑神经,提高记忆力。脑鸣、眩晕、心烦失眠、神经衰弱等症人群可来电咨询。

咨询热线:400-8062-678 经销地址:通达街151号生活报医药超市 南岗革新街79号亿隆大药房

国药准字Z20027175 请仔细阅读说明书或在医师指导下使用



手脚麻木

手脚麻木是由心脑血管疾病、糖尿病、高血压、颈椎病、风湿痹所导致,有的人忽视了手脚麻木这一致残的信号,最终导致瘫痪、中风、脑梗、抱憾终身。

【北京百木通】精选伸筋草、鸡血藤党参、当归、赤芍等16味名贵中药,采用高科技——纳米浸膏

粒子技术,成功提取养血荣筋酶和神经生长因子,它能够分解血栓粥样斑块、软化血管、促进神经树突生长。改善肢体麻木、筋骨疼痛、肌肉萎缩等症状,使麻木病治疗后不易复发。

北京百木通主治:手足麻木、肢体麻木、指端麻木、蚊串、串麻、压麻、舌麻等各种麻木。

咨询电话:0451-55577297 生活报医药超市(通达街151号) 亿隆大药房(革新街79号)

国药OTC准字Z11020875 请仔细阅读说明书并在医务人员指导下使用